



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PSS - Tema: Farmácia– ISCO

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No edital nº 22/2021, após deferimento de recurso impetrado pelo candidato Cristhian Santos Oliveira, segue abaixo retificação nos últimos dígitos do CPF do interessado:

Onde se lê:

08	070.***.***-97	Cristhian Santos Oliveira
----	----------------	---------------------------

Leia-se:

08	070.***.***-78	Cristhian Santos Oliveira
----	----------------	---------------------------

Santarém, 19/11/2021.